

Előfizet... helyben... Ezzel... Föld... Negy... Egy... Előfizet... városi... épület... K. Lajos... kö... vid...

KOSSU

legújabb levelét... lála alkalmából... párt egy tagjához... ki a nagy hazafi... totta... alább egy... olvasni...

Édes Barátom

Tegyen ön vallo... kat, kik aayira... Kossuth mit érez... kalmából, nem Helly... En gyantom, ho... Merti ugyam... monarchia Cis-Lajth... zait, hogy a hontal... jelnek, agyam mino... reszül azon hatalmas... a ki tudta, mert mag... érszak elveszont, az... az veszte van a mit... valva, feladta Magyar... niát csinált?

Azok részéről... zeti akarot pécsejté... is részt örökségnek... curiositást sem jogos... minden bizonynyal... A nemzet (hadd... mum így azt, a mi n... legküzömbö tagjának... hnyutát, kibem a ha... szándok onzetlen his... depravatio ragályos... et integer* maradt, m... kellene, ami én, bizony... A nemzet gyás... En is gyászolok ószin... landóság érintésére... Schillernek ama... Mensch zu Ende, und... wir aus dem Kampf d... die Einsicht in das N... egykoron testvéries... szalom azt, hogy nem... szalom annak halálát... én is mesteremnek, s... kinttem, mely megm... érez, mi az „alliage”... lom az egykori bajtárs... meg a kötelesség homo... nemes ellenfélt. És ne... polgári is gyászolok. I... Deakot gyászolom, a... hanem azt a ki már é... lom hagyományát, mel... lótok, meg özők áldat... nyek lehunytát, mely... posványia felett magas... ket ha nem is töle ta... varázstünetén elzenem... melyeket ok, kik ott... mondják — fájdalom!... zony nem! — Eszembe... lottam egykor) miként... létén egy valaki ott... szoltván, Deak azt mo... az urának vezére* —

Miként érezhetnék... „cultus”-ának lármájá... tárogatójával bele kiá... elgátsáse végett meg... „saut l'imprevu”-alig... tartani... Nem teszem... De ha ama curi... gyantom — Hellyi ju... tebbi sorokból kiolvash... Deák halálának híre, n... nem vonakodom — in... szabban is fenszavol el... Kévséssel aztán, l... rért vettem, egészen várat... észlölöttem, — ki ne... érzéssel egy lángteveg... szavakkal fogadom: „M... annyit ringatózt karjain... keresztatyja volt; s hog... bensőbb legyen, a Deák... neki, nem a magamét.

ber nézte a szerencsétlenek szorongását, a nével, hogy szíven tudott rajtuk.

Az ember szinte elszorult volna, ha ideje lett volna rá, annak láttára, mily rombolást művelt a víz. A kedves kertek, kellemes nyári lakok, pavilonok, cunfá téve, több falkola megpocskolva, szegényes butoradarok itt-ott országúti kilököve. Mindenütt elképzeltetlen romlás azon, a mit látunk, hát a mit már nem láthatunk!

Dereglyénket egy keskeny fasoron át egy hajtották, hogy a faágakba és kerítések deszkáiba kapaszkodunk, máshol egy fölegyria tejejen paszirozunk. Legmeghatóbb volt egy esnos mezei lak, a mely közepén egy ellepve, a lak egészen kiürítve, csak az ablakokban fedve ott néhány cseréj gyantalan bőngató virág.

A szeszfinomító gyár szarvasmarhákat a gyártelepül ártellették az istállókból, melyeket a víz elborított, az országút és töltes közti biztosabb helyre: azonban most már itt sem maradhattak a víz növekedtevel.

A képviselőház febr. 24-iki ülésén — melyen kihirdetett a Deák Ferencz emlékére szóló törvényt — elintézték több apró teendőket, s azután az egészségügyi javaslattal tárgyalására tért mely szíven elég gyorsan haladt, s az illető további folyamán egészen letárgyalott.

A képviselőház f. hó 25-diki ülésében Tisza Kálmán választott Helyi bankügyi és Simonyi várnagyú interpellációjára. A ház a kormányelnököt választással hallgatta és Hellyi interpellációját dolgan tudomásul is vette; a Simonynak adott felelet azonban nem került határozatra a dolog, mert Simonyi nem volt jelen.

A ház elhatározta hogy csütörtöki nap tart ülést, a csütörtöki napirendre a változó törvényjavaslattal tüzte ki.

Kossuth Lajos, mint a „Hon” értesül, hosszabb levelet intézett a függetlenség pártához, vagy annak néhány vezetőjéhez. A levél Deák Ferencz halála alkalmából indult ki, s hazánk jelen politikai helyzetét bőven tárgyalja, f. hó 24-én reggel érkezett a nyilatkozat az illetőkhöz, s az „Egyetértés”-ben fog megjelenni.

A belvárosi képviselőválasztás. A pest-belvárosi választók f. hó 24-én reggel 8 órakor a régi városi háza tanácstermébe gyűltek össze, hol a képviselőválasztást volt megjelölt Horváth Mihály ellenjelölt nélkül candidálatlanul elnök képviselőnek, gr. Szapáry Gyula választási elnök reggeli 9 órakor Horváth Mihályt, a törvény értelmében, egyhanglú megválasztott képviselőnek nyilvánította, mit a jelen volt választók lelkes éljenzéssel fogadtak. Erre Királyi Pál vezetése alatt egy küldöttség meresztett Horváth Mihályhoz, megválasztását vele tudatni és felkérni őt, hogy a választási jegyzékony átvételéig a választás színhelyén megjelenni sziveskedjék. 9 órakor a megválasztott képviselő meg is jelent. A választók zajos éljenzéssel fogadták, melynek színtelével Szapáry gróf üdvözölte a képviselőt. Mindenek előtt megemlékezett Deák Ferenczről, ki a belvárosnak 1861 óta volt képviselője.

Deák — úgy mond — nemcsak a miénk, az egész országé volt s velünk együtt az egész ország siratta elvesztését. Deáknek sok, nagy és halhatatlan érdemei vannak, úgy is mint magon egyéneké, úgy is mint a közéletben szereplő államférfiaké. De ha semmi más érdemmel nem bírna is, magában az, hogy ő szerette vissza a magyar alkotmányos szabadságot, arról a jelen nemzedéknek nem szabad megfeledkezni, elég arra, hogy a nemzet a legnagyobb hálával és kegyelettel viseltessék Deák emléke iránt. Ezután kifejté, hogy a választók érdemesebb embert Deák megüritül helyére nem választhattak Horváth Mihályt, üdvözli tehát őt, mint Pest belváros megválasztott országgyűlési képviselőjét és átadja neki a megbízó levelet. Horváth M. meghatottan fogadta azt és közönte meg a választók bizalmát, „melynél megasztelöbbit nem is képezhet, miután egy halhatatlan férj megüritül helyére jelöltetett ki.” Mondá, hogy a választók bizalma ösztöndező fog szolgálni neki, hogy részt vegyen az országgyűlés munkálataiban s a mennyiben gyenge tehetsége megengedi, mindent megtesz a főváros érdekében. Erre Horváth Mihály a választók lelkes éljenzése közt és a küldöttség kíséretében elhagyta a tanácstermet.

Az új kereskedelmi törvény értelmében a külföldi biztosító intézetek, ha Magyarországon mint bejegyzett cégek akarnak működni, legalább 100,000 forint kénytelenkedés bittel kell deponálni. A „North British”, mely a múlt évben itt a „Mercantile” intézetet alapította, mint a „Budapester Corr.” jelenti, ez intézetet mint a „North British” főjokát fogja felállítani. Aligazgatója már ide érkezett, hogy

frszükséges intézkedéseket tegyen. A 100,000 a már letétmennyeztetett s a „North British” bejegyzése legközelebb megtörténik.

Rövid hírek. A bécsi kereskedelmi tárgyalások halasztást szenvedtek; a magyar kormány tagjai ugyanis addig még Budapestben az árvíz tart, nem mennek Bécsbe. Madarász József mentelmi ügyében azt jelenti a „Magy. Híradó”, hogy kiadása hamis eskü miatt azért kériék a képviselőháztól, mert évekkel ezelőtt Kalocsa Róza kárára 4000 forint volt fel az első hazai takarékpénztárból, és hogy arra tett volna hamis esküt, hogy azt nem vette fel. — Rodich és Mollináry tábornokok a határozásra nézve nyert utasításokkal ellátva, azonnal visszautaztak állomásaikra.

A KÖZVACSORA.

(K—A) Már azt az emberi szív jósága, s a méltányosság is úgy kívánja, hogy a vételeinkről, árúkról gondoskodni kell. S miért ne hoznánk értük egy kis áldozatot, kivált akkor, midőn ez áldozat még szinte jutalmazással van egybekötve.

De ily szomorúság s elméldelő introductio mellett vig eseményt akarunk leírni: — vigat s a mellett elegánsat, de még feszületet, mely farsangunknak magasodó pontját képezi.

Már s óra előtt (ekkor volt a közvacsora kezdetének ideje) egymást érték a „Fehérlő” szállodába rologó kocsik, melyek a nekünk kedves pinceszőlőket, s — fizesítésünk miatt a pinceszőlőnek kedves miniket szállítottak oda. En részemről kilencz órakor mentem föl (Addig a színházban voltam). E késedelemnek oka az volt, hogy azon pinceszőlőnek, a kivel magamnak fölszolgáltatói szándékotam, azt mondani előre, hogy — nem megyek el vacsorázni. S így a késedelem által állásom valódiságáról akartam meggyőzni. Pedig dehogynem mentem föl!!!

Mikor aztán megérkeztem, már javában ettek, ittak. Egy oly tableau vivant tárult szemem elé, melynek tarkabarka nyüzsgő alakjai extravagáns benyomások által szinte szédülést okoztak. De menjünk tovább!... (Azaz a menjünk szót csak most, itt leírásomnál alkalmazhatom, mert ott nem mentem, hanem vittek.)

Alig volt néhány másodpercnyi időm, hogy széttekinthessek, — midőn a kedves kis pinceszőlő, — a kinek én azt hazudtam, hogy nem fogok elmenni, — megfogja kezemet, s vezet asztala felé, így kezdve discursusát: — „Maga szép ember!... hol maradt ennnyi ideig?”

— En bizony a színházban voltam. — Na most már jöjjen, egyék. — Köszönöm, már vacsoráltam. Filletüm ártatlan képpel.

— Az nem igaz! Külömben az árvák érdekében meg egyszer ebetük. — Es ettem is, úgy az árvák, mint a magam érdekében, mert a vacsora kitűnő volt, s fölségen izlett. Aztán azt kérdezé az asztalomnál foglaltoskodó másik pinceszőlő, hogy milyen bor isom?

— Hát magok még ketten is traktálnak engemet? — Ugy ám! — mondá a pecsenyét kihordó ósaga kis pinceszőlő: — igen, ketten egy asztalnál; én a pecsenyefélt s a gyümölcsöt, a kicsi pedig (így nevezte társnjóit) a tészta, crème lélet, s a tort szolgáltátja föl.

Nem sokára bevezetém vacsorámat, s kifejeztem pinceszőlőmnek tartozásomat, egybőlükkel, a melyiket a másik kicsinek szolgáltott, körülüztünk a teremben. Hiszen a nők külömben is figyelmesebbek minden iránt, s képzelték, hogy ez is mily előnyömről szolgál, hogy vele néztem széljel.

Volt talán tizenhatszáz, mindenik meg számozva, s mindeniknek pinceszőlő az asztalával megegyező numerust viseltek keblükön, vagy vállukon, már a hóvá tették... E numerusok nefelejtsekből voltak összeállítva.

Miért vannak e numerusok nefelejtsekből? kérdezém. — Hogy el ne felejtsek az... — Azt, a ki hordja? — vágtam szavába gyorsan.

— Nem, — volt a válasz; — az árvákat. Meglehet, hogy igaza volt. Kellottt is ilyen figyelmeztető az árvákra, miután a vacsora véget ért, — mert addig maguk a pinceszőlők voltak az élő figyelmeztetők, — mert a pillanathoz kötött érdek, vagy figyelmeztetés minden bizonynyal hatását vesztí, ott, a hol a ki nefelejtés nélkül nem tudunk felelni.

Egy másuttan meggyőztünk, a csinos jellemeket, melyek tulajdonságai közül némelyik már leivle pihente pinceszőlő áradataimat.

Hát azok a hölgyek miért vannak egyforma fekete ruhában, mellükön aranyjelvényekkel, s fejükön piros vagy kék kendővel? — Ok voltak a gazdasszonyok; ok adagolták ki, s adták át nekünk azon jó eledelet, melyet mi, pinceszőlők magának is vittünk.

A hölgyvilág színe-jáva szép számban volt képviseelve, s a jelen voltak névsorát a következőkben adjuk: Gróf Bethlen Mikó Róza elnöknő. A jegy eladásnál: Leeb Pálné és Kovács Dánielné. Gazdasszonyok: Brunner Edéné, Dalny Kálmáné, Graeff Györgyi Róza báróné, Holländer Gyuláné, gróf Kornis Szigmundné, Kola Jánosné, Kaszanyitzky Endréné, Kapros Gáborné, Simonffy Imréné, Szepessy Antalné. Korcsmárosok: Huzly Luise, Veress Lászlóné. Pinceszőlők: (jelmezekben) Áron Viki (Paquita, Giroflából), Béressy Ilona (elzászi pórno), Budaházy Anna (francia virágúrúsnó) Baranyi Gizella (spanyolnó), Csapó Etelka (Tündér Ilona), Fráter Erzsike (elgő cseh menyecske), Fráter Gabriella (provencai parasztlány), Fráter Margit (magyar parasztlány), Fényes Róza (Eszmeralda), Gesesy Viola (francia pástornó), Hámbögyi Lilla (Maritza, Dóczy „Csók”-jából), Hubay Katinka (magyar menyecske), Irinyi Szeréna (francia komorna), Klóbusitzky Erzsike (elzászi parasztlány), Márton Etelka (elzászi parasztlány), Márton Louise (kerteszi leány), Nánássy Erzsike (arató leány), Pozsgay Ilona (francia parasztnó XIV. Lajos idejéből), Szabó Ilona (Girofla), Sárvary Róza (pietisti pórno), Székely Elise (szvántonbeli parasztnó) Szepessy Gizella (elzászi pórno), Spitzer Todor né (virágúrúsnó), Slezák Irma (Angot), Zoltán Ilona francia parasztlány.

Eddig a szolgáltatók hölgyek névsora. Jelenvoltak még ezeken kívül, és mint azt örömmel jelezhetjük, nagyrésben egyszerű tolelték-ekben, a következő hölgyek: Áron Anoné, Áron Ilona, Balázsi Józsefné, Budaházy Istvánné, Béressy Sámuelné, Berger Henrikné, Baranyi Miklósné, Bászörvényi Róza, Beothy Julia, Bay Bertha, Balázs Ilona, Balázsy Biri, Benkó Vilma, Beothy Zsuzsika, Csanády Odónné, Csapó Györgyné, Csanády Ilona, Dukáné, gr. Dessewffy Miklósné, Dalny Kálmáné, Dalny Etelka, gr. Dessewffy Izabella, Engländer Miklósné, Fráter Imréné, Fáy Árpádné, Fráter Gizella, Fényes Ida, Gesesy Bélané, Gerzon Odónné, Hubay Róza, Helly Agnes, gr. Koburzné, Kanitz Ida, Laky Lajosné, Márton Lajosné, Miskolczy Imréné, Moll Gusztáv, Medve Kálmáné, Major Gyuláné, Márton Ferenczné, Müller Julia, Márton Mari, Nánássy Ferenczné, Nánássy Lászlóné, Ormódi Lajosné, Revitzky Iza, Szabó Kálmáné, Szabó Lajosné, Sárvary Ferenczné, Scheer Benóné, Szilágyi Lajosné, Zoltán Ferenczné, Zádor Lajosné.

Mikor aztán a vacsora ideje lejárt, rémitő gyorsasággal szétszéttek az asztalokat: — s azon a helyen, hol ettünk, ittunk — s egy másuttal érte a pezsgős üvegek dugójának puffogása — rendkívül animálva kezdődött a tánc. Ez animációnak nagyon sok oka volt. Először is olyan pinceszőlők szolgálták föl, mint a melyeket említettünk, lehetetlen, hogy közvetítő kinalgatásukkal jó kedvet ne hoztak volna létre. Sokan voltak jelen, kik most lettek először bemutatva a világnak, s minden egyes pinceszőlőnek ilyen megjelenése mindig korszakot alkotó legalább is — két egyén életében. — A jó kedv előidézésében nem kis része volt annak, hogy a pinceszőlők, — tehát a későbbi táncosok, — jelmezük miatt mind rövid ruhában voltak; a mi pedig egy ily táncmulatságnak igen fontos momentum.

A vacsora alatt nagy zserolőről szó sem volt, s az általunk hozott, árvaikat illető áldozat most a tánczenben bőven kárpótlótá pinczérőnkön.

Egy másuttan gyorsan repült az óra... s még alig is tánczolánk, midőn már szürkületi kezdett... Megszóllt a kakas... s eltűnt az éj édes varázsa!... Mily sok esemény egy éjszakai kerestül... és milyen rövid éjszaka! Már az árvaikat rég elfeledtük, — hanem egyebekre innál jobban emlékezünk.

nap tartandó közgyűlése alkalmából egy dupla tag ur e lapok csütörtöki számában recriminációba bocsájtozik azon állapot felett, hogy olvasógyületemek átaljában csak részben töltik be feladatukat, és különösen kiemeli a polg. és kereskedelmi kaszinókat, melyek semmi életjelt nem mutatnak, felolvasásokat, összejöveteleket, estélyeket stb. nem tartanak. — Sok igaza van a t. felszólalónak, és úgy hiszünk hogy igen sokan egy véleményen vannak vele, hanem elég csupán csak a hírlap útján való felszólalás, érvényesíteni kell indítványozási jogát a közgyűléseken — mi nekíe — mint épen dupla tagnak — mindkét egyet kebelében — hatalmában is áll. — Tegyen életrevaló indítványokat, legyenek azok elfogadhatók és keresztül vihetők, biztosítjuk hogy tagok részéről támogatásban részesülend mindkét egyetnél. Egy simpla tag.

Elvesztett a nöegylet által rendezett közvacsora első estéjén egy hamuszín üvegű stecher, melynek megtalálóját kérik azt a megkérősdőt tulajdonos t. Kovács Dánielné uronéknak vissza szolgáltatni.

Ki árult legjobbat a közvacsorán? Sok felől intézik hozzászólni a kérdést, s ezuttal mindenkinek megadjuk a feleletet. — Fráter Erzsike k. a. volt a pinceszőlők legelőmbre-bike, mert a mint tudjuk, egymaga több mint 50 forintot vett be. — A közvacsoráról szóló számotást még nem közölhetjük, mert eddig csak arról van tudomásunk, hogy 900 forinton felül van a brutto bevétel.

Maradék vacsora. A közvacsora sültjei, süteményei egy része megmaradván, a közvacsorában résztvevők hozták mintegy 50 — 60-an tegnap este ismét összejöttek, s fejenként 1 forint fizetvéen, egy igen kedélyes utó-közvacsorát tartottak. A vacsora után felhangzott a zene, s mintegy 16 pár reggeli két óráig járta lelkesen a táncok különböző német.

Faházy János debreczeni könyvnyomdász temetése tegnap délután ment végbe pályárasai s ismerősei szép számu részvétel mellett. A házról történt gyászszertartás vezérelve Papp István nyomdász meleg szavak kíséretében tett le a pályárasok nevében egy szép koszorút a koporsóra, s a sírnál alkalmi gyászbeszéddel vett búcsút a kedves hamvaktól.

A kistemplom környékén létesítendő boltok építésére valamint a templomnak átalakítására ma délelőtt tartott meg az árlejtés, melyre nyí helybeli, mint nagyváradai és aradi vállalkozók szép számmal jelentek meg. A templom átalakításának kikialtási ára 26300 frt. volt, s a szóbeli árlejtésben mint legjobbat engedőn helybeli asztalos mester Tóth István uron maradt 24500 frtban. A sorbolt építésének kikialtási ára: 47284 frtból a szóbeli árlejtésnél Nádory Vilmos ur aradi vállalkozó engedett legjobbat és 433000 frtét ajánlkozott felépitni, azonban a zárt ajánlatok felbontásánál kitünt, hogy a két rendbeli építkezést helybeli építész Szikszay Lajos ur 65208 frtért teljesíteni ígérkezik s így az árlejtő bizottság mint legelősböböt vállalkozót egyhangulag öt ajánlotta az egyháztanácsnak.

A polgári felleitménynek, végkivaltási határideje a belső rósebitosi hivatalnál márczius hó 6-dik napjára határozatván, ezen határidőn azon hozzáadással hozatik tudomásra, hogy ezen túl a ki nem váltott fák kiadattai nem fognak. Kelt Debreczenben, február 25-én 1876. Csáky Gyergely, tanácsnok.

Meghívás a debri iparosifjak önképző együletének 1876. évi február hó 27-dik napján délután 4 órakor az egylet helyiségében tartandó választmányi gyűlésére az egylet tisztviselői és választmányi tagok meghívattak. — Debreczen, 1876. évi február hó 26-án. A z e l n ö k s é g Tárgy: választmányi s bálí jelentés s több folyó ügy.

Más tudósítótól. Budapest, febr. 26. (Feladatott d. u. 1 órakor). A vizátlás 12 órakor 3-24 lab 10 hüvelyk volt. Új-Pest, Ó-Buda, Viziváros, Ráczváros vizben állanak. A víz lassan apadásban van. Ó-Budán 3000 ember élelmeztek. A kormány hajókon a fel- és al-Dunára élelmi szerekkel küld. Eresinél a jég még mindig áll. A Csepelszigete viz alatt van. s a Duna új medret is magának. A vesztély a fővárosra kibebbedő fölben van. Dunavész. Nagymaros, Vác részben viz alatt állanak. A helységeken több ház összemoltott.

Budapest, febr. 26. (Feladatott d. u. 2 órakor). Pesten egyáltalában nem öntött el a viz, csak Buda óra 30 perczkor a viz 23 láb és 8 hüvelykre apadt le, s folytonos lassu apadásban van.

Péntek, febr. 25. Éjféltkor. Budapestben. — A városi háza a kedélyeket viszonylagos nyugalom és bizalom szállta meg. A várost fenyegető veszélyt most már elhárítottak tekintik, miután a habár Eresénynél áll meg a jég, de a Duna Csepel szigetén magának medret ásván, a víz szabadabb lefolyásra nyert utat s így a fővárosra nézve nagyobb áradástól tartani, rövid időre legalább, nem lehet. Minden attól függ külömben, minő jégviszonyok vannak a felső Dunán Vácztól fölfelé. Ez iránt minden állomásra táviratok menesztettek s a választ még ez éjjel várják. A kormányférfiak egyre tanácskoznak a teendőfölt a városházán. A kormány holnap reggel kellő mennyiségű mentő és élelmi szerekkel fog küldeni a veszélyeztetett helyekre a Duna mentén.

A víz délután 4 óra 30 perczkor kezdett újra emelkedni, és pedig 23 lából 9 hüvelykre, 24 láb 1 hüvelykig s még 11 óra 30 perczkor is felül volt a 24 lábón.

LEGUJABB.

Péntek, febr. 25. Éjféltkor. Budapestben. — A városi háza a kedélyeket viszonylagos nyugalom és bizalom szállta meg. A várost fenyegető veszélyt most már elhárítottak tekintik, miután a habár Eresénynél áll meg a jég, de a Duna Csepel szigetén magának medret ásván, a víz szabadabb lefolyásra nyert utat s így a fővárosra nézve nagyobb áradástól tartani, rövid időre legalább, nem lehet. Minden attól függ külömben, minő jégviszonyok vannak a felső Dunán Vácztól fölfelé. Ez iránt minden állomásra táviratok menesztettek s a választ még ez éjjel várják. A kormányférfiak egyre tanácskoznak a teendőfölt a városházán. A kormány holnap reggel kellő mennyiségű mentő és élelmi szerekkel fog küldeni a veszélyeztetett helyekre a Duna mentén.

NAPI HIREK.

Molnár György képviselő és családja a ma hajnali KISS Lajos képviselő ur a ma délutáni vonattal hazakerestek.

1876. évi márczius 2-án tartandó bizottsági közgyűlésnek tárgyai: 1. Polgármesteri havi jelentés. 2. Ugyhatrány jegyzék. 3. Miniszteri leirat, melyszertint, közhírre tétetik, hogy a marhalvelevek hatálgapra vezetett oly árt. ruházási záradékok, melyek a vásár helyén illetékes közegek által igazoltatnak; bélyegilleték alá nem esnek. 4. Sopron város megkeresése a legjobbat adóztetökre nézve fenálló törvény módosítása iránt az országgyűléshez intézett feltejesztésének pártolásiért. 5. A városi rajziskola iránt a kisdödvödára felügyelő bizottságok évi jelentése. 6. A tisztügyész évnegyedes jelentése. 7. A hatósági kábelügyelő évi jelentése. 8. A számadások felülvizsgáló bizottság évi jelentése. 9. Adóbizottságok alakítása. 10. Tanácsai előterjesztés a megszárosok által birt mérsárszékék és egy bethelyiség bebbeadásáról. 11. Ugyanaz, a szövattai szöllökilenczed megválasztás tárgyában. 12. Ugyanaz Rácz Istvánné és Rácz György abbeli beadványukra, melyben nevezettek czepléd-utcai telküket kétféle osztatni kérik. 13. Polgárosítás iránti folyamodások. — Debreczen, 1876. február 27.

A debri polgári casino-egylet holnap tartandó közgyűlése alkalmából egy dupla tag ur e lapok csütörtöki számában recriminációba bocsájtozik azon állapot felett, hogy olvasógyületemek átaljában csak részben töltik be feladatukat, és különösen kiemeli a polg. és kereskedelmi kaszinókat, melyek semmi életjelt nem mutatnak, felolvasásokat, összejöveteleket, estélyeket stb. nem tartanak. — Sok igaza van a t. felszólalónak, és úgy hiszünk hogy igen sokan egy véleményen vannak vele, hanem elég csupán csak a hírlap útján való felszólalás, érvényesíteni kell indítványozási jogát a közgyűléseken — mi nekíe — mint épen dupla tagnak — mindkét egyet kebelében — hatalmában is áll. — Tegyen életrevaló indítványokat, legyenek azok elfogadhatók és keresztül vihetők, biztosítjuk hogy tagok részéről támogatásban részesülend mindkét egyetnél. Egy simpla tag.

Eladó széná. Az ér-mihályfalvi vasúti állomásról egy órányira fekvő Er-Alony közcségekben több kazal kinttino minőségű anyaszéná-eladó, sőt esetleg ott helyben fanyaszéná-ladó. Bővebb értesítést nyúj. Szodorai Ferencz megbízott, vagy itt helyben (Czeg-léd-utcaza 2575.). Fényes László tulajdonos. 62. sz. 1—2. 1876.

Arverési hirdetés. Alulirt kiküldött végrehajló a polg. tk. rdt. 403. §-a értelmében ezennel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírósg 680876 számú végzése által R. u. n. r. Simon elan, Reizg dávid részére 4000 frt követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bírólag lefoglalt, vászon, karton és más rövidáru, s béli szerelvényből álló ing/szőgök nyilvántáru, s verés utján eladandók, minnek a helyszínen, vagyis alperes széchenyi utczai raktárában halog lmare házánál leendő eszközöslésre határidő 1876-ik évi mártius hó 13-ik s következő napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel megköszöggel hivatnak meg; hogy az érdeklélt ingósságok emez árveresem, a polg. tk. rdt. 406. §-a szerint szükség esetében becsórám alól is eladhatni fognak. Kelt. Debreczenben, 1876. évi február hó 25-ik napján.

BÁNYAI VINCZE, kiküldött bírósági végrehajló. 65. sz. 1—3. 1876.

Hirdetés. Alulirt közhírre teszi, miszerint De-recse m. városban levő összes kir. kisel haszonvélteli jogokat (regale beneficium) a hozzá tartozó épületekkel u. m. „S z a r k a” című nagy vendéglő, külső nagy csúsdalagató és belső csapszék épületekkel együtt, összesen, vagy részletekben is 1877. évi január 1-től számitva 3-tól 6 évig, úgy szintén a város végén fekvő gözmozdalmot is, — szabadalku utján haszonbérbe adandja. A haszonbéri feltételek alulirt tábladonossá! bármikor megtekinthetők. Derecskén 1876. február 22.

Eladó fűszer-üzlet. Egy helybeli a legnagyobb fogalmi helyen levő jól berendezett fűszerkereskedés eladó. Értekezhetni Lusztig Mór urral, 64. sz. Széchenyi-utcaza 1772. sz. első emelet. 1876. 1—2.

Lakás kerestetik. F. évi Pünkösdtől kezdve egy 6 lakó 2 eseléd szobából és szükségesség mellek helyiségekben álló lakozástyaly kerestetik. Szivesajánlatok, az évi bérösszeg kitételeivel szivességgel elfogadhatnak a szerkesztőség által. 63. sz. 1—2. 1876.

*) A nemes érez közzé ***) A véletlen kivételé